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                                                                                                        Άλιμος 02/01/2023 
 
Αξιότιμοι  Κύριοι και Κυρίες, 

‘Όπως όλοι, κάθε χρόνο τέτοιες μέρες εκφράζουμε στη μεταξύ μας σχέση την αλληλοεκτίμηση, ανταλλάσσοντας 
ευχές  για τα Χριστούγεννα και τον καινούργιο χρόνο. 

Φέτος όμως, αντί ευχών λάβαμε από τη Διοίκηση του Εθνικού Αθλητικού Κέντρου Νεότητας Αγ. Κοσμά, την υπ’ 
αριθμόν 8226/30.12.2022 επιστολή την οποία σας επισυνάπτουμε και που ουσιαστικά έρχεται ως αποκορύφωμα 
των πιέσεων και διώξεων που υφίσταται ο Όμιλος μας, λόγω της ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ/ΑΝΑΠΛΑΣΗΣ ;;;;;  του ευρύτερου 
χώρου του Ελληνικού. 

Όπως είναι γνωστό, είμαστε εγκαταστημένοι εντός του ελεγχομένου από το  Αθλητικό Κέντρο χώρου.  

 Αρχικά, από το  1965 στο παραλιακό μέτωπο που μας είχε παραχωρηθεί με χρησιδάνειο από την Πολιτεία  (σε 
αναγνώριση των υπηρεσιών του ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ ΟΜΙΛΟΥ ΑΙΓΥΠΤΙΩΤΩΝ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ κατά τον Β.Π. 
Πόλεμο προς τον Πολεμικό Ναυτικό μας),  μέχρι τον 10ο του 2018 που το εγκαταλείψαμε μετά από ΒΙΑΙΗ ΕΞΩΣΗ 
και μάλιστα ΧΩΡΙΣ ΚΑΜΙΑ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ (όταν το σύνολο των εγκαταστάσεων μας που κατασκευάστηκαν 
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ με προσφορές των μελών μας, έχει αξιολογηθεί με σημερινή αξία 1.500.000,00 €).   Από δε το 2019 
και μετά από παρέμβαση του Υφυπουργού Αθλητισμού κ. Ελ. Αυγενάκη, παραμένουμε σε παλαιό κτίριο του 
Κέντρου έναντι μισθώματος. 

 
Όλοι οι παράγοντες, Πολιτικοί, Αθλητικοί, Θρησκευτικοί, Επιχειρηματικοί κ.α. καθ’ όλο αυτό το διάστημα, ιδιαίτερα 
μετά από τη βίαιη έξωση μας, υπόσχονταν και υπόσχονται ότι «είτε θα παραμείνουμε στον χώρο της επένδυσης, 
είτε θα βρουν οι αρμόδιοι χώρο στην ευρύτερη περιοχή του Σαρωνικού για να συνεχίσουμε την καταξιωμένη 
αθλητική δραστηριότητά μας».   
 
Όπως όμως αναφέρεται στη συνημμένη επιστολή, παρόλες τις υποσχέσεις και έγγραφες διαβεβαιώσεις, το μόνο 
πραγματικό αποτέλεσμα είναι η ΕΚ ΝΕΟΥ ΕΞΩΣΗ ΜΑΣ από τον χώρο και ουσιαστικά Η ΟΡΙΣΤΙΚΗ ΔΙΑΚΟΠΗ ΤΗΣ 
57ετούς δραστηριότητας του μοναδικού Ναυταθλητικού Σωματείου του Αποδήμου Ελληνισμού. 
 
Φαίνεται ότι στον βωμό του χρήματος καταπνίγεται και υποτάσσεται η προσπάθεια της αθλητικής ανάπτυξης της 
νεολαίας της Ελλάδας, ενώ ξεχνιούνται ενδεχομένως και υποχρεώσεις του κράτους, κυρίως δε προς τους 300 
αθλητές μας, που παρά τις ευνόητες αντιξοότητες, ακόμα και σήμερα αγωνίζονται σε διεθνείς στίβους τιμώντας την 
Ελλάδα, αλλά και οπωσδήποτε τον Αιγυπτιώτη Ελληνισμό. 
 
Όπως μπορείτε να διαπιστώσετε, στα συνημμένα ηλεκτρονικά αρχεία υπάρχει πλήρης υποστήριξη όλων για την 
επίλυση του θέματος (συνεντεύξεις Πρωθυπουργού, Στελεχών Ομοσπονδιών, Ελληνικής Ολυμπιακής Επιτροπής, 
Πατριάρχου Αλεξανδρείας κ.α.).   

 

Ο Διευθύνων Σύμβουλος της επενδύτριας Εταιρείας κ. Αθανασίου, μας δήλωσε ότι τα έργα θ’ αρχίσουν στην 
περιοχή τον Μάρτιο του 2023.  Επομένως μπορούμε να παραμείνουμε μέχρι το τέλος Φεβρουαρίου του 2023 και 
μάλιστα ενεργοποίησε τα στελέχη του, για πιθανή προσωρινή μετεγκατάστασή μας σε περιοχή της επένδυσης όπου 
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δεν προβλέπονται έργα στο άμεσο μέλλον και έρευνα για μια πιθανή μόνιμη μετεγκατάσταση. 
 

Δυστυχώς, τελικά βάσει της ως άνω αναφερομένης επιστολής,  οι ιθύνοντες του Ε.Α.Κ.Ν. ΑΓ. Κοσμά, λειτούργησαν 
ως …Βασιλικότεροι του Βασιλέως….. διότι πέραν από το γεγονός ότι τα οικονομικά του Σωματείου μας λόγω των 
δυσμενών συνθηκών είναι σε πολύ δυσχερή κατάσταση, όπως σαφώς αντιλαμβάνεστε  δεν θα έχουμε χώρο και 
άθλησης/προετοιμασίας των Ολυμπιακών Τμημάτων μας (κωπηλασία, ιστιοπλοΐα, καγιάκ, κολύμβηση). 
 
Αγαπητοί φίλοι του αθλητισμού, 
 
Γνωρίζοντας την αγάπη σας για την νεολαία, για τον αθλητισμό γενικότερα, και αναγνωρίζοντας ότι η προσφορά 
σας στον ναυταθλητισμό είναι απόλυτα ανιδιοτελής, ΖΗΤΑΜΕ ΓΙΑ ΜΙΑ ΑΚΟΜΗ ΦΟΡΆ την άμεση, ενεργή 
παρέμβασή σας για να μη χαθεί το σημαντικό  έργο τόσων χρόνων, το οποίο αναπτύχθηκε και εδραιώθηκε με 
υπεράνθρωπες προσπάθειες των Αθλητών, Παραγόντων, Μελών και οπωσδήποτε με τη στήριξη του Αποδήμου 
Αιγυπτιώτη Ελληνισμού. 
 
Παρακαλούμε για την άμεση επίλυση του θέματος, ώστε να διασφαλίσουμε στους αθλητές και προπονητές μας 
χώρο για να συνεχίσουν τις προπονήσεις τους,  εν όψει και της προ-Ολυμπιακής προετοιμασίας του 2024 καθώς 
και χώρο όπου θα μεταφερθεί το πλωτό υλικό και τα όργανα του γυμναστηρίου του Σωματείου μας. 
 
Αναμένοντας την στήριξη και άμεση παρέμβαση σας. 
 
Με ιδιαίτερη εκτίμηση, 
Για το Δ. Σ. του Ε. Ν. Ο. Α., 
 
               

        
 

ΣΥΝΗΜΜΕΝΑ: 
Α) Επιστολή του Ε.Α.Κ.Ν. Αγίου Κοσμά 
Β)ΕΝΟΑ ΔΙΑΒΕΒΑΙΩΣΕΙΣ  
https://www.notia.gr/2014/10/giorti-gia-ton-naftathlitismo-apo-ton-elliniko-naftiko-omilo-egiptioton-ikonesvideo/ 
 
 


